

## Corrigendum

---

### Oxidative Addition Reactions of $\omega$ -Alkenyl Nitronate Anions

**W. Russell Bowman,\* David S. Brown, Catherine A. Burns and David Crosby**  
*J. Chem. Soc., Perkin Trans. 1*, 1993, 2099

Page 2099, right-hand column, Scheme 2 caption, step i: *delete* 'Me<sub>2</sub>CHNO<sub>2</sub>' and *insert* 'EtNO<sub>2</sub>'.

Page 2102, right-hand column, lines 2 and 3 up from foot: *delete* '2-Nitropropane' and *insert* 'Nitroethane'.

page 2103, left-hand column, paragraph (c), line 8, after pH 3: *insert* 'using hydroxylamine hydrochloride'.